

"Быть учителем - призвание!"

В рамках Года педагога и наставника в школьном информационно-библиотечном центре Лицея работает развернутая тематическая выставка литературы "Быть учителем - призвание!".

В разделе "С чего начинается учитель" представлены книги о педагогике, методике обучения, а так же труды выдающихся педагогов - Ушинского и Макаренко.

Раздел "Учитель на страницах книг" раскрывает перед читателем образ учителя и ученика, рассказывает об интересной школьной жизни.

Стенд "Педагог - не звание, педагог - призвание" посвящен людям, которые посвятили себя сфере образования. Это Ушинский, Сухомлинский, Занков и другие.

У каждого из нас есть любимые книги из детства и юности. Те самые, с которыми связаны трогательные воспоминания, которые мы проносим через всю жизнь.

Какие книги читали наши учителя, можно узнать из раздела выставки "Любимые книги наших учителей". Гайдар, Купер, Тукай, Беляев, Дюма, Абсалямов - это только часть любимых авторов, которыми зачитывались наши учителя!

Развернутая выставка будет действовать до конца учебного года.

ПЕДАГОГ - НЕ ЗВАНИЕ, ПЕДАГОГ - ПРИЗВАНИЕ

Отечественные педагоги,
изменявшие мир

Константина
Дмитриевича
Ушинского

2 марта 1824 -
22 декабря 1870

"Если педагогика хочет воспитывать человека во всех отношениях, то она должна прежде узнать его тоже во всех отношениях"



2023
Тең педагог и наставника

Константина Дмитриевича
Ушинского

Ушинского называли основоположником русской научной педагогики. И этот выдающийся ученый до сих пор занимает определенное, как никто иной. Ушинский один из первых решил уделить первоочередное внимание именно задачам практического просвещения и воспитания обучающихся.

Еще одной идеей Ушинского, за которую стоит отдать поблагодарить педагога, является идея важности сохранения национальной культуры и самобытности.

Его работы - это не только обращение к вопросам воспитания и образования, но и выражение любви к детям и родине народу,

которая в значительной степени

способствовала возрождению или даже

пробуждению интереса к педагогике в России.

2023
Тең педагог и наставника

Антона
Семёновича
Макаренко

1 марта 1888 -
1 апреля 1939

"В общем, педагог есть самая диалектическая, подвижная, самая сложная и разнообразная наука. Вот это утверждение является основным символом моей педагогической веры"

2023
Тең педагог и наставника

Симона
Людовика
Соловейчика

1 октября 1930 -
18 октября 1996

"Воспитание детей - старейшее из человеческих дел, оно не на природе, не в человеке, от него оно кажется недолжной работой все справляются, и мы справляемся. В действительности

2023
Тең педагог и наставника

Антона Семёновича
Макаренко

Личность не является такой от рождения, что качество - «быть личностью», или утверждал Макаренко, надо воспитывать и воспитывать в коллективе. Каждый человек - наилучший элемент образовательной системы - должен иметь свою правду и стать на активную позицию.

Ученика надо в первую очередь указать в ее Человека!

По мнению многих исследователей, именно Антон Семёнович стал самой яркой монадой педагогического наследства прошлого века, предвосхищая основы современного гуманистического образования.

2023
Тең педагог и наставника

Симона Людовика
Соловейчика

"Психология для всех" - это не только название книги бестселлера, автором которой является советский журналист, публицист и теоретик психологии Симон Соловейчик, но и главный этикет жизни. Психология - это не то, что происходит с нами и в чём пристрастия только учитель.

Психология - это многое бывает, включая за пределы стены, школы и классов.

Автор приводит афоризм: «Дети не надо воспитывать - детям нужно друг друга». Дело в том, что Симон Людович был уверен в том, что воспитание и образование - это процесс двухэтапный и детей могут очень многое научить.

2023
Тең педагог и наставника

Шалвы
Александровича
Амонашвили

8 марта 1931

"Каждая мама, подготавливая колбели ребенка, скажет первую формулу образования: Ты всё можешь!"

2023
Тең педагог и наставника

Шалвы Александровича
Амонашвили

Психолог и педагог, пионер в области педагогики, исследователь. Создатель собственной методики работы с детьми. Автор огромного количества трудов по педагогике и психологии.

Его работы с учителями проходят по системе

личности-гуманистике.

В его основе

личностная сущность педагогики, философии и

теории бытия.

Методика направлена на обучение,

воспитание и личностное развитие каждого

отдельного индивида, выстраивание

новаторских отношений, основанная на

кооперации.

Система доказала, что способна дать непод-

готовленным

и неподготовленным

и неподготовленным</p

